

В Красноярске «похоронили» идею перехода на электроотопление

На прошедшем заседании Законодательного собрания Красноярского края остались недовольны действиями министерства экологии и природных ресурсов. Отдельное внимание уделили вопросам перевода жилых домов на электроотопление, которое никак не движется с мертвой точки.

В



Минусинске до сих пор не начали перевод частных домов на электроотопление с льготным тарифом. Подобные меры уже успешно реализуются в Абакане. Однако вместо электроотопления жителям предлагают закупать дорогостоящие газгольдеры или переходить на бездымное топливо, которое также потребует роста затрат самих домовладельцев. Такая же проблема существует в Назарово, где до сих пор нет плана по улучшению экологической обстановки.

Еще в 2019 году в Красноярском крае заговорили о проблеме загрязнения атмосферного воздуха частными домовладениями. И тогда же впервые была озвучена инициатива о переводе жилья на электроотопление. С начала этого года тема отказа от угля для частных домов поднимается в Красноярском крае постоянно. Несмотря на довольно успешный эксперимент по переводу частных домов на электроотопление с участием 100 красноярских домохозяйств, дальше дело пока не продвинулось.

Горожане проявили интерес к инициативе, и в конце лета был начат прием заявок на получение государственной поддержки на переоборудование систем отопления. Помимо электроотопления, дома предлагают переводить на централизованное теплоснабжение и газовое отопление. В регионе также был разработан законопроект «О льготных тарифах на электрическую энергию для населения на территории Красноярского края», но пока его так и не приняли.

Власти края обещали перевести около трех тысяч частных домохозяйств на новые виды отопления до конца этого года. Но процесс продвигается очень медленно – выделенные деньги уже в бюджете, прием заявок

идет, но процесс тормозит принятие нормативных правовых актов, устанавливающих порядок подключения.

Стоит заметить, что строительство газопровода «Сила Сибири», который анонсировал президент на «Российской энергетической неделе», может привести к отказу от идеи перевести регион на электроотопление. Газопровод будет проходить через Красноярский край, а это значит, что газовое отопление может стать более выгодным.

Автор: Агата Гром © Babr24.com ЖКХ, КРАСНОЯРСК 👁 17963 14.10.2022, 16:34 🔄 417

URL: <https://babr24.com/?IDE=235951> Bytes: 2314 / 2213 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsygar.babr@gmail.com

Автор текста: **Агата Гром.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsygar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)